
Peru, Bolívia (Salar de Uyuni)
Az Andok hegyei közt a Machu Picchutól a Titicaca-tóig. És a Salar..

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2026. szeptember 17.
-
2026. szeptember 29.

2026. szeptember 17.
-
2026. szeptember 30.

Még tudsz jelentkezni 2026. június 07.

Ár: 549 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
494 100 Ft +repjegy

Előleg:
219 000 Ft (alapprogram előlege), mely

jelentkezéskor fizetendő. 99 000 Ft
(hosszabbítás előlege), mely szintén

jelentkezéskor esedékes.

Fennmaradó összeg:
330 000 Ft (alapprogram hátraléka), mely indulás

előtt 30 nappal esedékes. 150 000 Ft (hosszabbítás
hátraléka), mely szintén indulás előtt 30 nappal

fizetendő.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért Peru és Bolívia?Dél-Amerika nyugati felének különös varázsát az indián kultúrák máig tartó hatása
és az Andok hatalmas hegyláncai között élő emberek latin mentalitása teremti meg. Több, mint egy
évtizede járunk már a régióba, de friss programunkban Peru és Bolívia talán legizgalmasabb látnivalóit
sikerült most egy láncra fűznünk: Az inkák elképesztő remekműve, a Machu Picchu, a hatalmas Titicaca-tó,
az ott élő, s sajnos egyre fogyatkozó Uros indiánközösséggel, a hajdani Inka Birodalom fővárosa, Cuzco
inka falakra épült koloniális épületei és terei az elmaradhatatlan, kiülős, bámészkodásra csábító teraszaival
csupán a leghíresebbek a megannyi látnivaló közül, csak a "jéghegy csúcsa", hiszen utazásunk számtalan
egyéb érdekességet is érint. Az Andok hegyláncai között élő kecsua és aymara indiánok máig élő kultúrája,
történelme, ősi birodalmuk hatalmas romjai, s hagyományai teremtik meg az utazásunk kereteit.Tarts
velünk a hófödte hegycsúcsok közé, fedezd fel velünk Machu Picchu misztikus romvárosát, hajózzunk át a
Titicaca-tó úszó nádszigeteire, látogasd meg Tiahuanaco hatalmas kőszobrait, majd Peru túránk
hosszabbításaként fedezd fel Bolíviában a színpompás tengerszemek és tavak világát, gyere el Velünk a
világ legnagyobb Sós-sivataga, a Salar de Uyuni sómezőire, lagunáinak és gejzírjeinek partjára, csodáld
meg azt az elképesztő színvilágot, melynek háttérképét az Andok havas vulkánjai adják. Utazz velünk e
régmúlt kultúrában és gyönyörködj az Andok világában!Utunk egy időben indul és párhuzamosan halad az
Inka-ösvény túránkkal, egészen a 6. napig, amikor a csoport két részre válik. Túravezetőnk a túrázós
csapattal a legendás Inka-ösvényre indul túrázni.Peru minden utazó számára tartogat valami különlegeset:
lenyűgöző természeti tájak, ősi civilizációk nyomai és élő, gazdag kultúra várja az ide látogatókat. Legyen
szó aktív felfedezésről vagy nyugodtabb élményszerzésről, ez az ország garantáltan maradandó
élményekkel ajándékoz meg. ¡Vamos, Peru!Melyek a legfontosabb látnivalók Peruban és
Bolíviában?- Cuzco, az inkák egykori fővárosa, színes piacokkal, koloniális épületekkel és régészeti
emlékekkel (UNESCO Világörökség)- az Urubamba-folyó völgye, Ollantaytambo inka romjai - Machu
Picchu, az inkák egykori városa az Andok hegységben (UNESCO Világörökség)- az egyedülállóan
lenyűgöző Szivárvány-hegy- nádból épült szigetek a Titicaca-tavon- a Nap-sziget (Isla del Sol), az inka
mitológia szerint a Nap születésének helyszíne, gyönyörű tájakkal, inka romokkalKiemelt látnivalók a
hosszabbítás során:- La Paz, a világ egyik legmagasabban fekvő fővárosa, különleges helyi kultúrával és
pezsgő piacokkal- Salar de Uyuni, a világ legnagyobb sómezője

https://eupolisz.hu/peru_inka_osveny_bolivia
https://whc.unesco.org/en/list/273
https://whc.unesco.org/en/list/274


Hosszabbítási lehetőség a Peru-Bolívia alapprogram után! Két országot érintő utunkat
meghosszabbíthatod egy látványos utazással Bolívia talán leghíresebb látnivalójához, a Salar de Uyuni
színes lagúnáihoz! A kiegészítő program felára 249.000.-Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is
jelentkezel, akkor értelemszerűen 4 nappal később fogsz hazarepülni. A kiegészítő program az alap
programkiírásban szereplő tervezett menetrend után folytatólagosan indul, azaz számodra a teljes
program 2026. szeptember 17-én indul Limából és 2026. október 3-án ér véget La Pazban.
Kérjük, hogy részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 6 fő
jelentkezése esetén indul!

1.nap - Lima
Érkezés Peru fővárosába, Limába. Elfoglaljuk szállásunkat, ahonnan programunk indul. Érkezésünktől
függően amennyiben marad időnk, bemehetünk a városba kicsit körbenézni, akár egy hangulatos vacsora
keretében megtarthatjuk ismerkedési esténket is. Szállás: szálloda.

2.nap - Lima, Cuzco (UNESCO Világörökség)
A mai napon majd egy órás repülőút után érkezünk meg a 3310 méter magasan fekvő, 300.000 lakosú
városba, Cuscóba. Szállásunk elfoglalása után rögtön a főtérre sietünk, hogy megszerezzük első
benyomásainkat az inkák egykori székhelyéről: megtekinthetjük a spanyol hagyaték legszebbjeit, a Plaza
de Armas nevű főteret és az itt látható katedrálist, illetve még számtalan szép gyarmati épületet, templomot.
Szállás: szálloda,  ellátás: reggeli.

3.nap - Cuzco
Ismerkedés Cuzcoval és környékén található inka romokkal. Programunk során megtekinthetjük a spanyol
hagyaték legszebbjeit, több templomot, katedrálist, illetve még számtalan szép gyarmati épületet. Az 1100-
ban alapított város inka múltjának megismeréséhez Cuzco határán kívül kell mennünk, a város környéki
romok megtekintésével bepillantást nyerhetünk az ősi inka építészet rejtelmeibe. Így városnézésünk során
a völgyben helyet foglaló településre csodálatos kilátást nyújtó Sacsayhuaman romjahoz is ellátogatunk.
Délután szabadprogram keretében bóklászhatunk a kedvünkre a városban, este pedig az egyik hangulatos
vendéglőben fogyasztjuk el vacsoránkat. Kell is az erőgyűjtés, hiszen holnap újra egy izgalmas és
látványos, egész napos kirándulásra indulunk. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

4.nap - Cuzco, Chinchero, Maras-sólepárló, Moray
Ez a nap az akklimatizáció jegyében zajlik. Szervezetünknek hozzá kell szoknia a nagy magassághoz,
ezért „pihenőnapot” tartunk és a Szent-völgyben található Moray és Maras felkeresésére indulunk,
Chinchero érintésével. Chincheroban a régi templom megtekintése után a templom mellett található inka
teraszokon teszünk rövid sétát, majd utunkat folytatva kora délután már Moray-ban nézhetünk körül. Az itt
található egyedi inka rom a kutatók szerint egy laboratórium, ahol az inkák kísérleteztek az Andokban
megtermeszthető növényekkel. Moray közelében található Maras települése mellett a helyiek a melegvízes
patak mellett apró sóteraszok százait hozták létre, hogy a patakból lepárlás segítségével sót nyerjenek. A
kora esti órákban térünk vissza Cuzco-ba. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

5.nap - Cuzco, Szivárvány-hegy, Cuzco
Pihenőnap, szabadprogram Cuzcoban. Aki több aktivitásra vágyik, azokkal egy látványos kirándulást is
választhatunk. Kora reggel buszunkkal indulunk Peru egyik legújabb és leghíresebb látnivalója, a
Szivárvány-hegy felé, amely a gleccserek leolvadása után, alig egy évtizede vált láthatóvá. Utunk
különböző völgyeken, folyókon és helyi indián közösségeken keresztül vezet gyalogtúránk kiindulópontjáig,
amely majd 4638 méter magasan található. Innen túrázunk, fokozatosan emelkedve az 5036 méter magas
kilátópontig, ahol a Szivárvány-hegység egyedülálló képződményeit pillanthatjuk meg. A környező tájat



uraló 6348 méter magas Ausangate-hegy látványa szintén lélegzetelállító - nem csak a magasság miatt...
Visszafelé egy kisebb kitérőt tehetünk, és a turista tömegeket megkerülve felkapaszkodhatunk a Valle Rojo
kilátójába is. Itt egy újabb mesés táj tárul a szemünk elé, vöröslő hegyekkel, völgyekkel. Időjárási viszonyok
és a rendelkezésre álló idő függyvényében vagy egy kisebb kitérővel, a Vörös-völgyön keresztül, vagy a
már ismerős, rövidebb útvonalon térünk vissza buszunkhoz és utazunk vissza Cuzcoba. Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli. (táv: 7 km, szint: 400 méter fel/le, menetidő: 4-5 óra)

6.nap - Cuzco, Ollantaytambo, Aguas Calientes
Reggel buszra szállunk, és a magas hegyekkel körülvett völgyön át Ollantaytambóig folytatjuk utunkat, ahol
megtekinthetjük a város határain belül található romokat. Innen vonattal folytatjuk utunkat Aguas
Calientesbe, ami a Machu Picchura induló túrák kiindulópontja. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

7.nap - Aguas Calientes, Machu Picchu, Ollaytaytambo, Cuzco
A hajnali reggelit követően rövid, de annál izgalmasabb buszúttal jutunk el Machu Picchu csak
szerpentinen megközelíthető, ősi romjaihoz, hogy felfedezzük az inkák lenyűgöző környezetben véghezvitt
építészeti remekét. A korai ébredésre azért van szükség, hogy a hajnali nyugalmas órákban és a misztikus
hangulatot kölcsönző ködben pillantsuk meg a romokat. Helyi vezetőnk kíséretében járjuk körbe a romokat,
felkeresve a híres kilátóteraszokat, s onnan gyönyörködve a kilátásban. Machu Picchu romvárosát
várhatóan a déli/kora délutáni órákban hagyjuk el, s busszal visszatérünk Aguas Calientes városkájába.
Vonatunk indulásának függvényében lesz még több-kevesebb szabadidőnk, majd a vasútállomásról egy
délutáni vonattal Ollaytaytambo városáig utazunk. Itt vár ránk privát buszunk, amely elrepít minket
Cuscóba, a már ismerős szállásunkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

8.nap - Cuzco, Puno
Egész napos hangulatos autóbuszos utazással, hófödte csúcsok közt haladunk Puno városa felé. Az út
során elénk táruló földeken állattartásból, földművelésből élő közösségeket láthatunk. Rövid megállóink
során először Andahuaylillas városában található - a helyiek által csak Amerika Sixtus-i kápolnájának
nevezett - templomot látogatjuk meg, majd a La Raya hágót elérve utunk legmagasabb pontján tartunk
fotószünetet. Itt egy hegyi piacot látogatunk meg, ahol népviseletbe öltözött kecsua indiánok árusítják
termékeiket. Este a Titicaca-tó látványa fogad bennünket. Miután elhelyezkedünk szállásunkon, rövid
felfedező útra indulunk és megvacsorázunk. (Magasság: 3310 - 4340 - 3825 méter). Szállás: szálloda,
ellátás: reggeli.

9.nap - Puno, Sillustani-romok, Titicaca-tó, Uros-szigetek
Puno nem tartozik a legszebb perui városok közé, pedig az utóbbi időben mindent megtettek, hogy a
települést vonzóbbá tegyék a látogatók számára. Sokat nem időzünk tehát itt, első utunk az Umayo-tóhoz
vezet, ahol egy nagyon különleges temetkezési helyet, a Sillustani-t látogatjuk meg. Útközben káprázatos
kilátásban lesz részünk először a városra, majd magára a Titicaca-tóra. Délután a Titicaca-tavon úszó
Uros-szigetekre hajózunk, ahol az elkövetkező napon az ajmara indiánok vendégszeretetét élvezzük.
Bepillantást nyerhetünk olyan részletekbe, amelyekkel a turisták zöme sosem találkozik. Csoportunk
minden tagja a sziget nádkunyhóiban foglalja el szállását. Szigetünk megismerése után egy rövid
hajózásra, evezésre indulunk. Vacsorázunk, majd tábortüzet gyújtunk és éneklünk, táncolunk. (Magasság:
3 820 - 4 100 -  3 820 méter) Szállás: tradicionális szálláson, nádkunyhókban az úszó szigeten, ellátás:
reggeli, és vacsora a Nád-szigeten.

10.nap - Uros-szigetek, Puno, Copacabana, Isla del Sol (Bolivia)
Közös reggelit követően, visszautazunk Punoba, majd rövid pihenő után autóbusszal Bolíviába indulunk.
Kétszáz méteres gyalogos kirándulással kelünk át a határon, ami látványban két falusi házat idéz.
Csodálatos panorámával tárul viszont elénk a Titicaca-tó. Utunk során apró felföldi közösségek mellett



haladunk el, majd Copacabana településén ismét hajóra szállunk, hogy a Nap-szigetre utazzunk, ahol
rusztikus szállásunkra a híres inka lépcső és forrás mentén jutunk el. A szigeten még este rövid sétát
tehetünk, megfigyelhetjük a bolíviai ajmara indiánok hagyományos életét, akik nagyrészt még mindig
népviseletet hordanak, állattartással és parcellás földműveléssel foglalkoznak. Közös vacsoránkat
szállásunkon, a tóra néző vendéglőben fogyasztjuk el. (Magasság: 3 825 - 4 030 méter, szintkülönbség:
205 méter, gyalogtúra a szállásig: 1 óra). Szállás: magánszálláson, ellátás: reggeli.

11.nap - Isla del Sol, La Paz
A Titicaca-tó közepén, a havas csúcsokkal körülvett szigeten ébredünk. Félnapos kirándulásra indulunk a
sziget északi részére, ahol a legendás inka templomot, a Chincana-komplexumot és a Titi Kharka nevű
„Pumakövet” ismerjük meg. Itt a monda szerint a vízözön és a sötétség korszaka után először szórta szét
sugarait a nap, és később az első inka uralkodópár, Manko Kapak és Mama Okljó emelkedtek ki a tó
vizéből. A kirándulás során csodálatos kilátás nyílik a Hold-szigetre és a szemben lévő öblökre. Ezután
Challapampa tengerpartra emlékeztető kikötőjébe ereszkedünk le, ahonnan hajóval jutunk vissza
Copacabana településre. Rövid pihenés után indulunk a fővárosba, La Paz-ba, ahol két éjszakát fogunk
eltölteni. (Magasság: 4030-4150-3650 méter, szintkülönbség: 120 méter, gyalogtúra a szigeten: 1 vagy 4
óra) Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

12.nap - La Paz / Chacaltaya (5395 m)
A világ legmagasabban fekvő fővárosának (3400-4000m) megtekintését a környék természeti
érdekességeinek felfedezésével egészíthetjük ki. Szabadprogram formájában kirándulást tehetünk a város
peremére, ahonnan döbbenetes kilátásban van részünk a völgyben elterülő La Paz-szal és a háttérben
magasló hófödte csúcsokkal. Akik extrémebb túrára vágynak, azoknak egy fakultatív program keretében
lehetőségük nyílik az eddigi út megkoronázásához egy a városhoz közeli, 5000 méter feletti csúcs
meghódításával. Ők a La Pazhoz közeli Chacaltaya 5395 méteres csúcsa felé vehetik az irányt. Útközben a
fővárost szegélyező, havas, 6000 méteres hegyek látványában gyönyörködhetünk és fotózkodhatunk. A
menedékházhoz - 5100 méter - felérve némi pihenés után elindulunk a csúcs felé. Útközben a Huayna
Potosi 6088 méteres csúcstömbje varázsolja el túrát, majd a csúcsra érve elkészítjük csúcsfotóinkat, és
elfogyasztjuk jól megérdemelt csúcs-csokinkat. (táv: 3 km, szint: 400 méter fel/le, menetidő: 1-2 óra) A
menedékházhoz ugyanazon az úton térnek vissza, ahonnan visszautaznak La Pazba, ahol a délután
további része szabadprogram keretében zajlik. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

13.nap - La Paz / Salar de Uyuni, Cementerio de Trenes, Isla de Pescado, San Juan
Aki csak az alapprogramot választották, azok a mai napon búcsút vesznek Latin-Amerikától és
hazautaznak Budapestre. Akik a hosszabbítás mellett döntöttek, azokkal egy reggeli belső repülőjárattal
Uyuni településére repülünk. Megreggelizünk, majd a túra kezdetén jeep-jeinkbe szállva indulunk a város
közelében található Ipartörténeti emlékhelyet megtekinteni. Ez nem más, mint a helyi "Vonat-temető", ahol
az 1900-as években használt, elrozsdásodott, szétszedett gőzmozdonyok és vasúti kocsik sokasága
látható. Ez egy igazi kuriózum ezen a vidéken, egyfajta időutazás a múltba. Utunkat folytatva a világ
legnagyobb só-sivataga felé vesszük az irányt, ahol első megállónk során megfigyelhetjük a helyi lakosok
só kitermelését, bányászását. Majd egy eredeti "só-hotelt" látogatunk meg, ahol minden sótéglákból épült:
az asztalok, székek, falak, padlók, ágyak… Ebédünket a só-sivatag közepén található szigeten, Incahuasi-
n, avagy a helyiek által csak Halak-szigetének nevezett helyen fogyasztjuk el, ahol óriás kaktuszok között a
sziget csúcsára felmászva gyönyörködhetünk a végtelen Salar látványában. Ebéd után San Juan felé
vesszük az irányt, ahová a késő délutáni órákban érkezünk. (Magasság: 3650-3800 méter). Szállás:
menedékházban, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni, ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

14/+1.nap - San Juan, Laguna Colorada
Reggeli után ismét autóinkba szállunk és elindulunk egy újabb izgalmas nap irányába. Kalandunkat apró



színes sós tavak, lagunák partján szakítjuk meg, ahol rózsaszín flamingókat is megleshetünk, és ahol
ebédünket is elfogyasztjuk. Útközben feltűnik a több mint 5800 méteres chilei vulkán, az Ollagüe,  mely
végig kíséri utunkat háttérként. Túránk során megállunk, s fotószünetet tartunk a vidék legismertebb szikla
képződményénél, egy „kőfánál”, az Arbol de Piedránál. Majd utunkat folytatva érünk szállásunkra, amely a
Laguna Colorada partja közelében található. (Magasság: 3800-4200 méter). Szállás: menedékházban,
ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

15/+2.nap - Laguna Colorada, Laguna Verde, Uyuni
A mai napon nagyon korán indulunk el utolsó napi túránkra. Kora reggel a sivatagban található vulkáni
utóműködéseket nyomait keressük fel, iszapfortyogók, fumarolák és gejzírek sokaságát fotózhatjuk le a Sol
De Manana területén, majd a Laguna Polques hőforrás medencéiben csobbanhatunk,  több mint 4000
méteres magasságban. Autóinkkal egyre emelkedve folytatjuk utunkat a területen található két legnagyobb
laguna felé. A Laguna Blanca és Laguna Verde égszínkék, tűrkíz és fehér színe elvarázsolja az embert… A
tavak meglátogatása után búcsút veszünk a Salartól és elindulunk visszafelé, útközben megállunk
ebédelni, s a délutáni órákban érünk vissza Uyuni településére. (Magasság: 4 350 - 3 650 - 3 600 méter).
Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd.

16/+3.nap - Uyuni, La Paz
Uyuniból ma reggel egy belső repülőjárattal La Pazba repülünk. Utolsó bolíviai napunkon az elmúlt napok
pörgése után lehetőség van egy lazább napra, vérmérséklet szerint. A közös program során a
városközpont nevezetességeit tekintjük meg, melyek közül a Szent Ferenc-tér (Plaza San Francisco) és
templom, a Murillo-téren (Plaza Murillo) található székesegyház és elnöki palota, a hangulatos Jaén utca
(Calle Jaén) számtalan múzeumával, a Prado nevű modern főutca, a kézműves termékek indián piaca és a
világ egyetlen koka múzeuma érdemel különös figyelmet. A vállalkozókedvűek a Hold Völgyébe (Valle de la
Luna) is eljuthatnak, ahol amellett, hogy a város gazdagabb negyedeit is megismerik, megcsodálhatják az
erózió formálta furcsa agyagformációkat. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

17/+4.nap - La Paz
A repülőgép indulásának függvényében megkezdjük hazautazásunkat, a mai napon szervezett programunk
már nincs. Ellátás: reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
Az alapprogram során:- Peruban, Bolíviában az utazást bérelt busszal, taxival, hajóval,- a belföldi
repülőtéri transzfereket,- 11 éjszakát 3 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban,- 1 éjszakát 2-4 vagy
francia ágyas nádkunyhókban a megjelölt étkezéssel,- a Cuzco környéki Inka romok kirándulást helyi és
magyar túravezetővel,- a Chinchero-Maras-Moray kirándulást helyi túravezetővel,- a Szivárvány-hegy
kirándulást helyi túravezetővel,- az Ollaytaytambo romok megtekintését helyi túravezetővel,- a Sillustani
kirándulást helyi és magyar túravezetővel,- az Uros szigeteki kirándulást, a hajóutat, a helyi és magyar
túravezetőt,- a Nap-sziget (Isla del Sol) kirándulást,- az étkezést a programban feltüntetett módon,- a helyi
vezetők tiszteletdíját,- az ismerkedési esten egy welcome drinket,- a túra előtt egy személyes
megbeszélést, eligazítást,- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést. (A magyar túravezető a
párhuzamosan futó Inka-ösvény túra idején 1 nap erejéig a trekkinges csapattal tart, a csoport többi tagját
a 6.napon angol nyelven beszélő idegenvezető kíséri Aguas Calientesben)A hosszabbítás során:-
Bolíviában reptéri transzfert, - a Salar de Uyuni túrát az adott napi ellátással, bérelt terepjárókkal és
sofőrökkel, magyar túravezetővel,- a Salar de Uyuni túrán 2 éjszaka szállást helyi menedékházakban,- a
Salar de Uyuni túrán 1 éjszaka Uyuni-ban 3 csillagos szállodában,- egy éjszakára a szállást La Pazban,



szállóban,- a szervezést és magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és a belföldi repülőjegyek árát- a repülőtéri transzferek díját a nemzetközi járatokhoz - az
esetleges nemzetközi repülőtéri kilépési illetéket- a belépőket és a fakultatív programok árát- a biztosítást
és az esetleges védőoltások árait Étkezés a megjelölteken kívül önellátó.

Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et. Kérjük
addig ne vedd meg.A program az első szálláson kezdődik és az utolsó szálláson fejeződik be, a
repülőtéri transzfer árát az út ára nem tartalmazza. A kiutazás alapvetően egyénileg történik, de a
szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha nem irodánkon keresztül
vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. A nemzetközi repülőjegy tájékoztató ára a
Budapest - Lima, La Paz - Budapest útvonalon kb. 600.000 - 700.000 Ft. (02.17.)A programon belüli
repülőjegyeket a csoportnak közösen foglaljuk. Fontos, hogy a csoport együtt mozogjon, hogy
egy esetleges menetrendváltozás ne okozzon különféle programot. A belföldi (programon belüli)
repülőjegyeket ezért csak irodánkon keresztül tudod megvásárolni. A belföldi repülőjegyek várható
ára a Lima - Cusco útvonalon: 40.000 - 80.000 Ft.A belföldi repülőjegyek várható ára a hosszabbítás
során, a La Paz - Uyuni - La Paz útvonalon: 90.000 - 120.000 Ft. (02.24)A belföldi járatok esetében a
reptéri transzfert az út ára tartalmazza.

Utazás
Nemzetközi és belföldi repülőjáratokkal, Peruban saját, bérelt busszal, továbbá hajóval és taxival is
utazunk. A Bolívia-i hosszabbításon belföldi repülőjáratot, helyi turistabuszt és terepjárókat veszünk
igénybe! Az autóbuszok általában modern, sőt, mondhatni meglepően komfortos járműveket jelentenek (mi
alapvetően ezeket használjuk), de rövidebb szakaszokon esetleg fogunk utazni olyan - lokális közlekedésre
szolgáló - járművekkel is, ami adott szituációban a legalkalmasabb, ugyanakkor némi megértést kíván (pl.
riksa).

Létszám
Tájékoztató létszám: 10 - 22 fő. Az utat minimum 10 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A jelentős tengerszint feletti magasság fogja igénybe venni a szervezetünket. Egészséges szervezet ehhez
idővel alkalmazkodik, de rossz közérzettel járó percei/órái/napjai mindenkinek lesznek, egyéntől függően. A
túrák önmagukban könnyűek, hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetőek. A kint töltött idő alatt
komolyabb fizikai megterhelésnek nem leszünk kitéve. Ha szoktál időnként túrázni vagy legalább egy
keveset sportolni, akkor valószínűleg semmi problémád nem lesz a mozgással.Javasolt korhatár: 10-60 év.

Terület
A térség lakói roppant kedvesek és segítőkészek, de mint mindenhol, itt is előfordulnak nem feltétlenül
barátságos arcok. A városokban nem tanácsos egyedül kóborolni, sötétedés után csoportosan sem. Csak
hivatalos taxiba szabad beszállni, amelyben a vezetőn kívül nem tartózkodik senki. Kedvesnek tűnő
idegenektől nem szabad elfogadni sem italt, sem ételt esetleg cigarettát. A vidéki részek biztonságosnak
tekinthetőek, ennek ellenére természetesen ügyelnünk kell magunkra és a csomagjainkra egyaránt. A



beszélt nyelv a spanyol, a turizmusban dolgozók általában az angolt is megértik, de ha nem, mosolyogva
elmagyarázzák, amit szeretnének, s ez fordítva is működik. :) Az árak alapvetően alacsonyabbak a
magyarországiaknál. Latin-Amerika katolikus, így öltözködésünkkel nem kell alkalmazkodnunk számunkra
ismeretlen helyi szokásokhoz. Természetesen a templomokban itt sem illik rövid ruházatban tartózkodni. Az
emberek viszonylag konzervatívak, városban a rövidnadrág nem elterjedt viselet. Ha shortot viselsz, fel kell
készülnöd rá, hogy már 100 méterről mindenki átlagos amerikai turistának fog nézni, ami nem jó, mert a
pénzt látja benned. Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Latin Amerikában fel kell készülni az itthonitól
eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát illetően.
Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással
és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi
partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék,
a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a
váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet
és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése,
rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior)
következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik!
Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
Legtöbbet hegyvidéki területen fogunk tartózkodni, ezért javasolt a meleg ruházat, vízálló lábbeli,
természetesen az esőkabátot és az esőnadrágot sem szabad otthon hagyni. Összességében az esti hideg,
hűvös, valamint esős hegyi éghajlatra és napközbeni meleg, illetve a nagy magasságból adódó erős
napsütésre is kell készülnünk.

Felszerelés
Kényelmes hátizsák, túrákhoz kishátizsák (20-30 literes), meleg hálózsák (comfort 0 fok), felfújható
nyakpárna, füldugó, vízálló túracipő és bakancs, fejfedő, könnyen száradó, esetleg lecsatolható túranadrág,
esőkabát, esőnadrág, laza, szellős ruházat, meleg ruházat és aláöltözet (alsó és felső) hideg időre a hegyi
túrázáshoz és az esti órákra. Fejlámpa, elemek a lámpába, túrabot, napszemüveg, fényképezőbe, hálózati
átalakító, szigetelő szalag, varrókészlet, zsebkés, ébresztőóra, szúnyogriasztó, napszemüveg, naptej,
fürdőruha, papucs a zuhanyzáshoz. A szállásokon vagy a szállások környékén általában lehet mosatni, így
nincs szükség kétheti váltás ruházatra!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi
felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven Bergen 30 hátizsákja vízhatlan
volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla
túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott
hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük
be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal
együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy
Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Utunk során 2-3 csillagos szállodákban szállunk meg. A szobák kétágyasak, így a szobakiosztás során az
egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és -lehetőség szerint- korban megegyező utastársakkal. A
Titicaca-tavon egy éjszakát alszunk a helyi indián közösségnél az Uros-szigeteken, egyszerű totoranád
kunyhóban (hálózsák mindenképpen szükséges).A hosszabításon a Salar de Uyuni túrán helyi
menedékházakban, általában 6 ágyas szobákban alszunk közös fürdőszobával és WC-vel. Hálózsák
szükséges, a nagy magasságodból adódó esti lehűlések, hidegek miatt!

http://www.fjallraven.hu


Higiénia
Kötelező a sárgaláz elleni oltás! Amennyiben a határátlépés során az utazó nem rendelkezik sárgaláz elleni
oltással, a hatóságok megtagadhatják a belépést.Oltások ügyében az oltóközpontot kell felkeresni. A
malária, sárgaláz esélye az általunk bejárt területen kicsi, a védekezési lehetőségekkel kapcsolatban - a
gyógyszerek mellékhatásai miatt - érdemes konzultálni szakorvossal. Alapvetően a szúnyogok ellen kell
védenünk magunkat, s akkor nem történhet baj! Az egészségügyi helyzet alapvetően jó, de az ivóvíz már
legtöbb helyen problémás, így a palackozott víz fogyasztását javasoljuk, ami egyébként mindenütt kapható.
A vásárolt zöldséget, gyümölcsöt meg kell mosni. Ha odafigyelsz, jó eséllyel tudod elkerülni az emésztési
jellegű kellemetlen szituációkat! Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot érdemes magaddal
hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.).

Élelem
Érdemes természetesen itthonról is nem romló ételeket hoznod (energiaszeletek, szőlőcukor a túrára) de
felesleges az utazás teljes időtartamára felkészülni belőlük, inkább a repülőútra (az Európán belüli
járatokon szinte már sehol nem szolgálnak fel ennivalót) és az esetleges tartalék elemózsiára koncentrálj.
Természetesen az út során mindig lesz alkalom bevásárolni friss kenyeret, palackos vizet és egyéb, hűtés
nélkül romló jellegű élelmiszereket. Emellett az éttermekben viszonylag olcsón tudsz meleg ételhez jutni.
Dél-Amerikában olcsóak a mindenféle déligyümölcsök, így a vitaminhiánnyal sem lehet sok problémád.

Pénz-ügy
Mi Peru hivatalos fizetőeszköze?Peruban a Sol (1 pen ~ 100 Ft) a helyi fizetőeszköz, Bolíviában a
Boliviano (1 bob ~ 49 Ft). USD-t érdemes magunkkal vinni 20-50-100-as címletekben. Az is előfordul, hogy
eleve dollárban adják meg az árakat. Fontos azonban, hogy a térségben az akár enyhén sérült dollárt sem
fogadják el, vagy nagyon rosszul váltják, ezért teljesen ép, új generációs bankjegyeket hozzatok
magatokkal! Erre a váltásnál, ha egy mód van rá fordítsunk figyelmet! A pénzváltás városokban gond nélkül
megoldható. Bankkártya használatára is van lehetőség a nagyobb városokban, ahol leginkább a VISA
terjedt el, de a Mastercard is sok helyen használható. Az Euro és utazási csekk kivitele nem javasolt, mert
ugyan lehetséges a váltásuk, de körülményes, vagy nem minden helyen lehetséges, ahol dollárt amúgy
váltanak és az árfolyam sem mindig kedvező.Költőpénznek nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon
is elköltenél nyaralás idején. Javasolt összeg kb. 350-600 USD az étkezésre és apróbb ajándékokra
(étkezés, innivaló, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), valamint kb. 350 - 500 USD
a belépőkre és fakultatív kirándulásokra. Természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és
vérmérséklettől függően. A nemzetközi ISIC diákigazolvány tulajdonosai több helyen is kedvezményekre
számíthatnak.Helyszínen fizetendő költségek tájékoztató árak (2025):- repülőtéri transzferek
megközelítő ára: 20-25 USD/taxi. Az egyéni árakat a létszám és a repülési menetrendek befolyásolják,
ezek ismeretében optimalizáljuk a transzfereket.- Cusco, turista belépők (felnőtt/diákigazolvánnyal): 130/70
PEN- Maras - sólepárló belépőjegy: 15-20 PEN- Aguas Calientes, termálfürdő: 15-20 PEN- Nap-sziget
belépő: 20 BOB- borravaló a buszvezetőknek, helyi vezetőknek: 30 USD / főHosszabbítás esetén:-
Chacaltaya fakultatív kirándulás belépővel: 50 USD- Isla del Pescados belépő: 30 BOB- Eduardo Avaroa
Nemzeti Park belépő/ Laguna Colorada: 150 BOB- Porques ( helyi ) termálfürdő belépő: 6 BOB- borravaló
a terepjáró vezetőknek: 50 USD / fő

Vám
Mi szükséges a Peruba és Bolíviába történő utazáshoz?Magyar állampolgárok részére vízum nem,
csak érvényes útlevél, melynek még 6 hónapig kell érvényesnek lennie a Peruból történő kiutazást
követően. Az útlevél személyes oldaláról, esetleges vízumokról, a repülőjegyről, biztosításról, oltási
könyvről, címekről és telefonszámokról érdemes fénymásolatot készíteni és az eredetitől különböző helyen
tartani.A mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes
tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az



utazáshoz
szükségesek!Részletek:https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/peruhttps://konzinfo.mf
a.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/bolivia

Csomag
Legyen egy nagy (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes, amibe 4 napra szükséges
felszerelés is belefér), úgy pakold meg, hogy néha vinned is kell őket egyszerre! Néhány alkalommal a nagy
csomagjainkat a bázisszállásokon hagyjuk, és csak a 2 napra szükséges kis csomagokkal utazunk. (pl.
Uros-siget, Nap-sziget). A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy poggyász súlykorlátját mindig
az adott légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.A nagy poggyász súlykorlátja - ritka
kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a regionális repülőtársaságok korlátozása és
a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az
utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen
az aktuális szállásokon tudjuk hagyni. Néhány alkalommal a nagy csomagjainkat a bázisszállásokon
hagyjuk, és csak a 2 napra szükséges kis csomagokkal utazunk.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Peruba és Bolíviába?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a
részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával
együtt, ami - többek között - kiterjed hegymászásra. Mivel a legtöbb biztosítás felső magassághatára 3500
méter környékéig terjed csak, javasoljuk irodánkban megkötni az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air &
Cruise Outdoor elnevezésű utasbiztosítási termékét, amely alapján a  biztosító kockázatot vállal Világ-1
területi hatállyal, kizárólag az Eupolisz utazási iroda által szervezett vadvízi evezésekre, raftingra és
tengerszint felett legfeljebb 7.150 méteren történő trekking túrákra is.Szeretnénk figyelmedet felhívni arra,
hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a
túrán való részvételt megtagadjuk. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Amennyiben
rendelkezel már utasbiztosítással, ellenőrizd le, hogy kiterjed-e a fent írt speciális sport extra
kategóriára is! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes utas- és sztornó
biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak szerint: Alapprogramon történő részvétel
esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Outdoor: 40.425 Ft/fő Önállóan is köthető
sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 62.385 Ft/fő Alap- és kiegészítő programon történő részvétel
esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Outdoor: 51.975 Ft/fő Önállóan is köthető
sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 83.895 Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak,
amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben
csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos, hogy amennyiben szeretnél sztornó biztosítást megkötni,
azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem!Bővebben a biztosító
szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/peru
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/bolivia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/bolivia

